

Napsal uživatel Administrator
Středa, 20 Březen 2013 07:45



V sobotu 23. března od 11 hodin se konají v Dobřichovicích u zámku jarní trhy a rukodělné dílny s dalším doprovodným programem. Farmářské trhy se také ten samý den uskuteční v Radotíně od 9.00 do 13.00 hodin na náměstí Sv. Petra a Pavla před radotínskou radnicí. Informace o obou trzích a podrobný program naleznete dále v článku.

Radotín - Jarní farmářský trh, vynášení Morany a vítání jara



23.3.2013 od 9 do 13 hodin

Kromě tradičního stánkového prodeje sušených plodů, velikonočního pečiva, pomlázek, kraslic, dekorací ze dřeva, keramiky, šperků, předmětů z proutí, medových produktů, lahvových a sudových vín, se lze těšit i na program, o který se postarají dětský folklorní soubor Lučinka, flašinetáře a harmonikáře! A protože půjde o jarní trhy, chybět nebude ani loučení se zimou v podobě vhození Morany do řeky Berounky a vítání jara.

Zdroj: http://www.mcpraha16.cz/10075_Jarni-trhy

Jarní trh a rukodělné dílny - Dobřichovice 23.3.2013 od 11 hodin



Nebudou chybět tvořivé dílničky pro děti, pečení, výroba pomlázek, pohádka s názvem Veselé velikonoce, kterou přijede zahrát Liduščino divadlo. Tentokrát bude trh víc květinovo - řemeslný, s předváděním řemesel. Trh bude propojen s omezenou nabídkou trhovců, kteří k nám jezdí prodávat své produkty na farmářské trhy – bude čerstvý kváskový chleba, uzeniny, čerstvý kozí sýr, olivový olej, koření, velikonoční nádivka... Pro malé i velké bude u řeky prezentace CK Robinson – inspirace pro letošní prázdninové tábory - velká trampolína, lukostřelecký turnaj, bludiště a další soutěže a hry. Kolem třetí odpoledne se také koná rozloučení se zimou – vynášení Moreny připravuje RC Fabiánek a bude u řeky. V 16 hodin na Křižovnickém náměstí předvede unikátní produkci žonglér na jednokole.

Program:

- 13:00 pečení jídášků a tvoření – spodní sál (Zámek Dobřichovice)
- 14:00 pohádka Veselé velikonoce – velký sál (Zámek Dobřichovice)
- 15:00 vítání jara – u řeky
- 16:00 SHOW – žonglér na jednokole – u lípy

Napsal uživatel Administrator
Středa, 20 Březen 2013 07:45

malý farmářský trh

U řeky: CK Robinson pro děti, velká trampolína, lukostřelecký turnaj, bludiště a další soutěže a hry.

TĚŠÍ SE NA VÁS NÁRUČ, SKAUTI, DÍLNA LUCIE MÜLLEROVÉ, KOVÁŘ...

Pořadatelem je město Dobřichovice, www.dobrichovice.cz

Také jako událost na Facebooku www.facebook.com/events/339308746174824/

Zdroj: www.facebook.com/dobrichovice

Něco navíc: Pokud vás zajímají památky, příroda či možnosti výletů v okolí Dobřichovic, můžete se inspirovat například informacemi na stránkách o [Dobřichovicích](#) a [mik roregionu Dolní Berounka](#)